

Развивается сотрудничество со средней школой г. Кайфэн



Заместитель директора ВШ МОП по научной работе Д.А. Игнатьева посетила школу Cheng Long Foreign Language School в городе Кайфэн, Китай. С этой школой несколько лет назад было заключено соглашение о сотрудничестве.

Д.А. Игнатьева провела переговоры с руководством школы об открытии на ее базе Центра русского языка. Обсуждались вопросы методического обеспечения, кадровой подготовки и возможности привлечения преподавателей ВШ МОП СПбПУ к работе в данном Центре.

Дарья Игнатьева отметила высокий уровень заинтересованности школьников в изучении русского языка и культуры, а также готовность дирекции школы к активному сотрудничеству, конкретные шаги которого были намечены в ходе переговоров. «Рабочий визит Д.А. Игнатьевой и достигнутые договорённости несомненно послужат развитию партнерских отношений между Cheng Long Foreign Language School и СПбПУ», — отметил директор ВШ МОП В.В. Краснощеков.







